



基督教宣道會觀塘堂

年題：生命深耕 使命承擔

2020年9月12/13日崇拜程序

安 靜：

始禮頌：

聖哉三一（生命聖詩 5 首第 1 節）
聖哉，聖哉，聖哉，全能大主宰！
清晨我眾歌頌，歡聲上達天庭；
聖哉，聖哉，聖哉，慈悲全能主宰，
讚美三一神，父子與聖靈。

宣 召：

你們要讚美耶和華！
我要在正直人的大會中，並公會中，
一心稱謝耶和華。
耶和華的作為本為大；凡喜愛的都必考察。
他所行的是尊榮和威嚴；他的公義存到永遠。
（詩一百一十一 1-3）

唱 詩：

投靠
這愛極深厚

祈 禱：

榮耀頌：

讀 經：

書二十四 16-25

信 息：

重新起來（撒下十二 1-25）

唱 詩：

慈繩愛索（基恩敬拜）

奉 獻：

差傳

短期宣教士分享：

家事分享：

三一頌：

主禱文：

祝 福：

阿們頌：

阿們！阿們！阿們！阿們！

【本月金句】

拿單說：「耶和華已經除掉你的罪，你必不至於死。只是你行這事，叫耶和華的仇敵大得褻瀆的機會。」（撒下十二 13 下-14 上）

今週崇拜事奉人員

	少崇(下午 2:00)	週六(下午 5:00)
講員	馮凱欣姑娘	周弘毅牧師
講題	危機與轉機	重新起來
經文	王下四 1-7	撒下十二 1-25
主席	梁詠欣姊妹	余秀蓮姑娘
音控、直播	林麗媚姊妹 方志強先生	林麗媚姊妹 方志強先生
家事分享	方志強先生	周弘毅牧師
插花	---	林瑞蘭姊妹

下週崇拜事奉人員

	少崇(下午 2:00)	週六(下午 5:00)
講員	方志強先生	范國光牧師
講題	生死考驗	相信，再相信！
經文	創三十二 1-三十三 17	約二十 19-21、24-29
主席	楊順迪執事	鄭敏倩姑娘
音控、直播	林麗媚姊妹 鄭敏倩姑娘	林麗媚姊妹 方志強先生
家事分享	方志強先生	周弘毅牧師
插花	---	李嘉燕姊妹

今週獻花：陳慧萍姊妹、盧洪偉伉儷

為主所用

剛好在一一年之前的同一週，我在《牧者心聲》曾以「零的突破」為題寫了一篇文章，因為去年神讓我們差遣了首位「信徒宣教士」——栗子姊妹。在職場上退下來是否可以繼續積極事奉神？當然可以！始料不及的是今年年初竟然爆發新冠肺炎。栗子姊妹在這段期間仍堅守崗位，亦讓我們看見其服事工作不住發展，不論服事的人手或被服事的對象人數也有加增。面對反覆且令人感到「慳悶」的疫情能否努力服事？為何不能？

不單如此，今週我還要與大家分享另一個大喜的信息，就是我們又增添了多一位「自家出品」的宣教士——黃曉敏姊妹(Chloe)。姊妹的年齡往往是眾多秘密之一，不過大家從她在台上的分享，就可以估計得到她是何等年輕。曉敏姊妹決志信主後就到觀宣家聚會及成長，去年才受洗加入我們這個大家庭。她於大學畢業不久，便願意回應神的呼召，正式加入同心圓作全職服事，作為期一年之體驗全職同工。在未來一年具體和實際體驗全職同工的生活和事奉後，她將會繼續尋索神怎樣帶領其長遠的事奉路向。她的立志擺上實在令我感到萬二分雀躍，因為神讓我看見觀宣的年輕人起來了；不為了甚麼，而是單單為了福音獻上自己。

傳福音與宣教從來不分年齡與地域，因為這正是神在我們每一位信徒生命中的心意。曉敏姊妹於同心圓的服事將主要集中於：(1) 事工推廣——「敬拜小羊兒童音樂班」的預備，尋找社區內的小朋友加入敬拜的大家庭，(2) 敬拜服侍——她深深感受到信徒進入社區向小朋友傳福音是能帶給他們生命的改變，故期盼在事奉上呈現最好的給神，及(3) 家庭關懷——她將會定期探訪基層家庭，瞭解他們的需要，並盼望能夠向他們分享福音。

經過本堂差傳部「舉薦宣教士小組」之約見及9月份執事會一致通過，曉敏姊妹將由9月起，按照「差傳章則」成為本堂為期一年之短期宣教士，為主所用。太5:13-16提醒我們：「你們是世上的鹽，鹽若失了味、怎能叫他再鹹呢，以後無用、不過丟在外面、被人踐踏了。你們是世上的光，城造在山上、是不能隱藏的。人點燈、不放在斗底

下、是放在燈臺上、就照亮一家的人。你們的光也當這樣照在人前、叫他們看見你們的好行為、便將榮耀歸給你們在天上的父。」今天一個年輕的生命站在台上就是要回應神的呼召，獻上自己的生命作鹽作光，亦盼望藉此成為我們的激勵。我在此邀請眾兄弟，同樣獻上你的禱告和金錢，讓神再次使用觀宣這微小的器皿，成就祂的美意。

得救見證—成邁安姊妹

中學畢業後，我加入商界工作，也參加一些商會。除了工作，天生購物狂，貪玩任性的我，變了「夜歸人」。父母警告無效，惟有晚上 12 時鎖門不放人！有次歸家超時已鎖大門，厚顏的我按門鈴，驚醒睡眠惺忪的爸爸前來開門，沒責罵我！吵醒父母，沒有不好意思。我的心整天飛在外，給家用而不關心父母，沒有孝心！



2005 年，開設一間食店。

初開店甚麼也不懂，重重虧損多年，慢慢摸索後做對食物，生意好起來了！

由於是現金交易，我又貪玩常不在店舖，員工偷錢又偷貨！換人不久依舊如是！

獨自處理店舖什務生意，煩惱沒完沒了。身心疲乏，眉頭心皺皺！星期天往附近教會主日崇拜，感到教會與商業社會是截然不同兩個世界：安靜、平和！

一次講道，內容很讓我感動。告訴講者陳太我尚未信主。她說：那就現在決志吧！從前一定會說：不急，遲些吧。那回想想：why not？就在電梯旁做了決志祈禱！

約二天後，一份知名雜誌記者在店舖等着要訪問我。噢太好了！求之不得啊！於是約好攝影師、記者做專訪！隨後一段短短時間，知名大報陸續有來，訪問成了平常事。

決志後，一間小小店舖，有那麼多知名傳媒陸續訪問！真不可思議！

一天早晨，上班路上，心裏想，有代表性知名雜誌報章做訪問也八八七七，還會有甚麼嗎？就是當天，店舖電話響起，電視台邀約拍攝！此後，錄影多次！

我的天啊！小店何來那麼大吸引力？

親愛的主耶穌啊！讓我親眼看見祢的大能何等奇妙！在我身上明確實証的神蹟作為！

然而，隨著日子過去，忙碌的店務，讓我將最最重要親近主的時間排至最末。晚上已倦，草草祈禱感謝主休息去了！與主關係，彷彿人間父母；父母愛子女，總比子女愛父母更深！

然而，主耶穌對親愛女兒總是眷顧從不放手！

2019，是轉捩的一年。

炎夏，一位胖姊妹新人來店工作，她邊做邊滴汗真辛苦，身體很差經常告假。但一有空，姊妹向我「講耶穌」！講主耶穌在她身上的神蹟奇事；難得放假再講 2 小時，提點我靈修唱詩敬拜，送我小書。她在早上 5 時起床敬拜 2 小時！一位愛主很深的姊妹啊！更約同城浸姊妹們來店講三福，我再次感動決志！

感謝她對我的愛，她說：「我的愛是有限的，惟有耶穌的愛是無限！」

當天，原是陽光普照，突然下大雨變了天！想必是洗淨我內裏的污穢，讓生命重生！

深深相信，姊妹是主耶穌差派來的天使！提醒鞭策我，不可離開主！

主耶穌愛我！又一次將我從戀戀世界中拉回！

於是，我為家人特別與弟婦的關係祈禱！彼此互不往來數年！不久，被邀往弟婦家晚餐，破冰了！

為弟弟的財務事祈禱！主讓他遇見一個接一個的機會！

2019 年，人生第二次住院！（出生 BB 時第一次嘛！）結果平安！

深深感受到主的提點關愛！

「女兒啊！別再不停工作，是時候停下來了！」

心中下了決定，2020 年，是我退下職場之日！

2019 年，參觀神學院！好喜歡！

今年 2020 年，大弟弟一句話：「妳欠了很多福音的債！」

是的，終究沒有利用旺舖熟客傳講福音，始終未做福音單張小箱子。結束店舖的當天，最後 4 小時，我派福音單張並與客人道別！客人欣然全收！

繼而裝修小家，對着大堆華衣什物，70%從未使用！浪費非常！然而，比起虛擲光陰，算不上甚麼！再比辜負錯過糟蹋傷透了心的人，更不是甚麼！祈求天父賜我聰明智慧，合宜處理什物的去，存，留！丟棄！象徵告別過去的幼稚虛惘糊塗，踏實學習由主引領我路！現在，我更愛主！

看！花草樹木，雲海山林！大自然又美又香！皆我所愛。免費靜待觀賞，不全是創造主所造？

已申請報讀神學院課程。浸禮當日，如蒙錄取已入學了！

感謝主恩！

讓我這不懂歇息的叛逆女兒來到祢施恩寶座前，蒙主憐憫與愛，饒恕我罪，伸開慈愛雙臂擁我入懷！

我能處身今天光景，安然樸實過活，一切皆恩典！

感謝主！

得救見證—余健威弟兄

第一次返教會大概是幼稚園的時候，對於我來說，教會就是一個大人好正經地傾計，小朋友就好開心地玩的地方。直到中學時，因為不同的原因，心想：「在教會玩？外面有更多東西玩吧！」就是這樣我便沒有再返教會了。中學畢業後就投身社會工作，有位小學同學帶了我回來觀宣，那時剛出來做事，每日返工放工，身邊的朋友也在讀書，感覺完全沒有同路人，亦完全不知自己的方向，前路茫茫，很迷失。回到教會後，第一個感覺是很舒服，有一種久違了的溫暖。就是這樣再次由團契開始，慢慢再開始接觸信仰。

記得那一次是余德淳博士講道的佈道會，依稀記得他問：「如果你同意。。。你又相信。。。並且。。。請你舉手。」那時不知道原來這就是決志。老實說，決志的問題我一直都同意，並不會否認，但卻一直沒有很大感動或感覺要再做什麼。我心想信就是了，沒有一個很明確的原因，那麼又為何要洗禮？

我慢慢覺得我們可以掌握的事情其實真是很少，很多時候，人和事都會令我們失望，那麼出路在那裡？信仰又是甚麼？基督徒與一個「好人」有甚麼分別？開始想一想這類問題。教會並不只是一個玩樂的地方，一群弟兄姊妹互相支撐和提醒，是生活的一部分。在這幾年



間，出席過不同弟兄姊妹的洗禮，不時也會有人問：「喂！幾時到你呀？」每次我也是這樣回答：「就快啦。。。」

在這幾年間，每當遇上難關時，我曾不止一次向神說：「如果這次你讓我度過這關，我便會報名洗禮。」最後，在難關過去後，我仍沒有報名受洗。一次的「走數」伴隨著再次「走數」。靜下來想一想，也是時候要「找數」了。過去這一年多，所有東西也是未知，最大的感受是「今日唔知聽日事」，下一刻已經可以很不同。突然有一個念頭，今年不受洗，下年還有機會嗎？既然你已相信，你還在等甚麼？問自己為何要受洗之時，同時又再想，為何自己不受洗？

相信受洗是一個開始，同時亦是對自己的提醒，雖然對於洗禮沒有好震撼、好轟動的感覺，無雀鳥叫聲亦無天使唱歌，但有人曾提醒我，一般人是見步行步，信徒就是「行步見步」。就這樣踏出第一步吧。

得救見證—方諾心姊妹

「信就是所望之事的實底，是未見之事的確據。」
(希伯來書 11:1)

我從小在教會長大，父母都是基督徒並且是神職人員，從小就在滿滿的基督教環境下成長。要說信主前後的改變，其實是一個慢慢逐漸改變的成長過程。

小時候不懂事，但是很感恩一直對上帝有不知從那裏來的信心，認定祂一直在我的身邊。在我意識到要遵從主的教訓之前，我一直是跟隨着我任性的性格隨心而行。直到升上中學之後開始成熟，也開始有更多不同的事情要處理，漸漸更多的求助於上帝。在這過程中，我不得不說我是一個幸運兒。很多事情，上帝都幫助我編排得剛剛好，就是那種「要是早一年或遲一年就做不到」的那種幸運。我學習着順服的功課、學習着節制自己的任性，回應上帝的愛。

一直以來，我有一個「令到自己很忙」的技能，因為我經常嘗試不同的事物，我的社交圈子也不停擴闊。特別是我喜歡戲劇，戲劇中有不同圈子人脈亦非常重要，這便令我認識到形形色色不同的人。我深信這是上帝帶我走到這些地方，讓我不再局限於教會，能認識不同的非基督徒，以致我有機會去實踐信仰原則，讓大家看到基督徒是怎麼樣的，這便是我「傳福音」的方法。我有的朋友曾經對我說：「你是唯一一個我認識正常的基督徒。」這令我非常受到鼓舞，亦感到有點



唏噓。想起甘地一句名言「我喜歡你們的這位基督，但我不喜歡你們的基督教徒。你們的基督教徒是那麼不像你們的這位基督。」這句說話到現在也是很值得讓基督徒去反思。常常說不要絆倒人，那麼自己做到了嗎？你們學像基督去行事為人嗎？我常常這樣提醒自己。

在教會內，我以前曾加入領詩小組，現在是在青少年導師的崗位。但我發現自己實在不適合，所以重新加入領詩小組，希望尋找新的事奉方向。當中也尋求上帝的意見，曾經感到徬徨和迷失，但最後天父還是把我找回來。除了教會內的事奉，我還嘗試在牆外事奉，那是一個網上的基督徒平台。我希望能帶給非基督徒更加貼地，接觸信仰的機會。

最後，在我個人生活而言，我一直學習把基督放在生命的第一位。就好像你每天都一定要洗澡一樣，能不能為某件事付出，就只是優先次序的問題。當認定它的重要性，你便能為那件事付出更多更多。而我希望用我微小的愛，去回應上帝對我無條件的愛。

上帝牽引我走在正路上，往後亦然。

「人心籌算自己的道路，惟耶和華指引他的腳步。」(箴言 16:9)

【代禱事項】

為本年度將要接受洗禮的肢體禱告，求主的愛深深地澆灌在他們的心中，讓這神聖的禮儀成為他們生命中的印記，一生與神同行。

【差傳代禱】

為堂會所差遣之短期宣教士黃曉敏姊妹(Chloe)禱告，求主帶領其於同心圓的服事，成為多人的祝福，並激勵我們好好使用神所賜的生命，成就主的美意。

【家事分享】

1. **9月19/20日(下週六/主日)邀得基督教宣道會香港區聯會有限公司總幹事范國光牧師證道，另9月26日(週六)少崇邀得突破機構副總幹事周思藝先生證道，懇請兄姊代禱記念。
2. **本年度洗禮將於9月27日(日)下午3:00假觀宣禮堂舉行，9月執事會通過洗禮兄姊名單如下：

洗禮：（姊妹）成邁安、魏玉芳、方諾心

（弟兄）李啟浩、何啟添、余健威

3. **本堂已印備 8 月份收支報告及徵信錄，因疫情緣故，兄姊如需查閱，請與行政同工聯絡。
4. **9 月 17 日（四）晚上 8:00 以視像模式舉行同工執事祈禱會，請各同工執事準時參與。
5. **因疫情緣故，9 月 13 日（今主日）會眾交流會取消。
6. 雖然堂會仍未能確定於何時可以恢復實體崇拜，但仍會透過電郵或 whatsapp 向所有事奉者發出第四季崇拜事奉人員總表，請兄姊留意事奉日期及崗位，盼望大家能先預留時間，在恢復實體崇拜之時，便能夠參與服事。如不能在編排的日期負責有關事奉或沒收到資料，請於 9 月 20 日（下主日）前與行政同工聯絡。
7. 「IDMC 2020HK - 重新起步」延期
 - 接獲大會通知，原定於 11 月 27-28 日舉行的「IDMC 2020HK - 重新起步」將延期至 2021 年 11 月 26-27 日舉行，已報名兄姊無須支付任何額外費用即可參與，敬請預留時間。
 - 由於今年未能舉行實體 IDMC 聚會，故大會將於今年 11 月 26 日晚上、27 日整天和 28 日下午舉行網上聚會，主題為「事工成敗重新定義」，**供已購票兄姊免費參與**。請留意教會公佈，詳情也可透過播道會總會網頁及 IDMC HK Facebook 專頁了解。如有疑問，歡迎向行政同工或方先生查詢。
8. 中心之維修工程預算 9 月 13 日（日）完成。維修期間中心將不予開放，非工程人員及未獲授權人士一律不准進出，敬請兄姊留意。

【各部及中心消息】

1. 教育及文字部
 - 原定 9 月 19-20 日之書攤因疫情延至 10 月 31 日及 11 月 1 日（福音主日）舉行。屆時 7-8 月「講道醒一醒」之得獎肢體可繼續使用是次書攤之代用券（不設找贖，逾期無效）。
 - 本年度 7-8 月講道醒一醒「首次參與獎」之得獎者請向行政同工 Amy 索取禮物。名單包括：

雷愛蘭、伍顏彩、黃敏慧、林永珠、陳靜雲、李妙賢、余倩玲、陸雅賢、黎麗群、徐麗賢、劉艷萍、黃美儀、馬美卿、羅瑞賢、周旨菁、徐麗君、黃佩玉、鍾穎兒、許麗陽、周旨穎、李麗子、羅淑婷、陳麗芬、陳寶欣、黃曉敏、關玉蓮、趙惠聰 姊妹、鄧喆、彭盤光、周漢華、越冠如、何志成、修志文、盧民謙、鄧一言 弟兄

2. 中心現誠聘以下職位：

- 功輔班導師 - 持中學會考 5 科合格 / 中學文憑試 5 科達第二級或以上；具愛心、責任感；願意輔導小一至小六學生功課。時薪兼職，星期一至五下午 3:30-6:00，合約期 2020 年 10 月 - 2021 年 6 月，歡迎部份時間參與。
- 活動助理 - 須有愛心、責任感，願意服侍小朋友的人士。主要工作內容為接待、照顧學生安全等。時薪兼職，星期一至五下午 3:15-6:15，合約期 2020 年 9 月 - 2021 年 6 月。

履歷請電郵至 mankaren521@yahoo.com.hk 或寄至牛頭角定安街 95-97 號地下招聘組收。資料將予保密及只供有關職位用途。

【洗禮者簡介】 — 各洗禮者之見証分享將於今週及下週刊登於程序表內，鼓勵各肢體細閱。

	<p>姓名：成邁安 所屬團契：/</p>		<p>姓名：魏玉芳 所屬團契：保羅團</p>
	<p>姓名：方諾心 所屬團契： 約書亞團</p>		<p>姓名：李啟浩 所屬團契： 但以理團</p>

	姓名：何啟添 所屬團契： 但以理團		姓名：余健威 所屬團契： 但以理團
---	-------------------------	--	-------------------------

防疫措施

參照政府 8/9(二)公布之防疫措施及宣道會區聯會於 10/9(四)向屬下所有堂會發出之指引，**本堂由即日起至 9 月 21 日（一）凌晨零時，暫停各類型實體活動**，並有以下安排：

1. 教會及中心場地暫停外借及對外開放
2. 各項聚會

聚會		改動
以諾團、長青主日祈禱會、長青主日學		暫停
伉儷部、青成部、青少部、兒童部 各聚會		轉為網上進行
祈禱會	週五祈禱會	暫停
	主日祈禱會	上午 10:30-11:00 以 zoom 視像形式進行 會議 ID：458 432 846 密碼：27562253
崇拜	少年崇拜	直播/錄播 (http://ktccma.org/ylive)
	週六崇拜	直播/錄播至下週六崇拜前 (http://ktccma.org/live)
	主日第一堂崇拜	錄播至下週六崇拜前
	主日第二堂崇拜	錄播至下週六崇拜前
中心	各項活動	轉為網上進行，詳情請參閱 KtccmaFsc 基督教宣道會觀塘堂家庭服務中心之 facebook

*除以上公告外，其他單位之聚會，請與所屬同工聯絡。

3. **堂會及中心同工分別於 9 月 15 日(二)及 9 月 21 日(一)返回工作崗位。**

4. 注意個人衛生



必須自備及佩戴口罩



經常保持雙手清潔



打噴嚏或咳嗽時
應用紙巾掩蓋口鼻



身體不適
儘快找醫生診治

強制隔離



若在 14 天內曾離港者，或與曾離港的親友、鄰舍*有接觸者，請自行留在家中隔離 14 天才返回堂會或相約與兄姊聚會。

(*因最近爆發之「第三波」疫情不少是來自食肆，請兄姊特別留意政府公佈之資訊 <https://chp-dashboard.geo.data.gov.hk/covid-19/zh.html>，並避免前往教會附近曾經有確診者到訪之食肆。)

講道筆記

講題：重新起來

經文：撒下十二 1-25

大綱：

1. 引言

2.1 神主動介入 (v. 1-6)

2.2 甘心接受審判 (v. 7-15)

2.3 重新起來 (v. 16-25)

3. 總結

分享討論

1. 試分享你曾否經歷神多次提醒你需要處理生命某一方面的不足？
2. 一般而言，對於身旁的人／牧者所說不合自己心意的話／訓斥，我的第一反應是怎樣？我們怎樣才能作好聆聽的準備？
3. 試分享一個你願意放手，最終得蒙神祝福的經歷。

講道醒一醒 ([點擊這裡](#))

1. 若不是神 差遣拿單先知來找大衛，大衛是不會 回轉的。
2. 因大衛 接受審判，所以能得到神的赦免。
3. 與 只是一念之差，但兩者的結果可以是天淵之別。

姓名：_____

【29-30/8 崇拜出席人數】			【上週祈禱會出席人數】	
實體崇拜		直播/錄播		
少年崇拜	暫停	少崇 19 人	週五祈禱會	暫停
週六崇拜	暫停		主日祈禱會	19 人
主日第一堂	暫停	成崇 183 人	長青主日祈禱會	暫停
主日第二堂	暫停			
總人數	202 人		總人數	19 人

各聚會內容預告						
聚會名稱		聚會日期及時間			內容	上週人數
週五祈禱會		五	上午 7:30	18/9	暫停	--
主日祈禱會		日	上午 10:30	20/9	堂址發展 (zoom 視像)	19
兒童	撒母耳團 (幼兒、小學)	五	晚上 8:30	18/9	網上進行	7
	兒童主日學 (幼兒、小學)	日	上午 11:15	20/9	暫停	--
青少	少年主日學 (中一二)	待定				--
	多馬團 (中一二)	六	下午 3:00	19/9	網上進行	5
	拿但業團 (中三四)	六	下午 3:00	19/9		5
	提摩太團 (中五六)	六	下午 3:00	19/9		5
	約書亞團 (大專)	六	晚上 8:00	19/9		16
但以理團	六	晚上 6:45	19/9	10		
青成	保羅團	六	晚上 6:30	19/9	26	
伉儷	雅各團 (每月一、三週)	日	上午 11:15	20/9	13	
	亞居拉團 (每月二、四週)	日	下午 2:00	27/9	--	
	雅比斯團 (每月二、四週)	六	晚上 7:30	26/9	--	
長青	以諾團	日	上午 8:30	20/9	暫停	--

堂址：九龍牛頭角定裕坊 3 號百雷閣地舖 7-11 號 (正堂)

通訊處：九龍牛頭角定安街 95-97 號地下 (中心)

辦公室：九龍牛頭角定裕坊 10 號地下 (第二副堂)

電話：2756 2253 (辦公室) 傳真：2757 3072 whatsapp：9844 6586 網址：www.ktccma.org

電子郵件：教會 - info@ktccma.org

堂主任 - 周弘毅牧師 chowwangngai@ktccma.org

伉儷事工 - 周弘毅牧師 chowwangngai@ktccma.org

青少事工 - 方志強先生 patrickfg@ktccma.org

行政秘書 - 劉燕美姊妹 dabbylau@ktccma.org

長青事工 - 林曼蓮姑娘 irislam@ktccma.org

青成事工 - 余秀蓮姑娘 chasesaulin@ktccma.org

兒童事工 - 鄭敬倩姑娘 michellecheng@ktccma.org

行政助理 - 林麗媚姊妹 amyliam@ktccma.org

【投靠】

投靠祢翅膀蔭下，在祢光中不必驚怕。

唯獨敬畏祢的方可得倚靠，別再自義來轉向祢。

1. 洪水即將氾濫之時，是我主坐著為王。

願天歡喜，願地上快樂。

2. 如鷹展翅上騰，等候我主的必不羞愧。

是祢甘霖雨露，滋潤一切。

是祢甘霖雨露，滋潤一切。

【這愛極深厚】

1. 每次當我重犯了過錯，祢靠緊我讓我看清楚，

十架犧牲得潔淨我全人，靈內尋著那新生。

2. 祢賜給我存在的勇氣，世界一切全沒法可比，

祢以不息的愛去覆庇我，情願留在祢身邊。

這愛極深厚，耶穌替我準備，

願為我犧牲，神恩中再高飛；

洗清一切羞愧，在愛中分享細味，

容讓我讚頌最寶貴是祢。

祢愛偉大深且廣，這大愛令我得釋放。

容讓我讚頌最寶貴是祢。

【慈繩愛索】

來到祢的寶座前，我舉起雙手讚頌，

祢配得一切榮耀尊貴，祢是王掌管明天。

來到祢施恩座前，我將我的心奉獻，

惟獨祢愛我天天不改變，奇妙救主我永屬祢。

慈繩愛索緊緊牽引我，為我捨身背起我罪，

護我一生飛奔展翅上騰，在主裡能得安穩。

我願一生竭力同行，讓我的心每天讚頌，

徬徨人生不擔心，因有祢伴我行，靠著祢能走出黑暗。